'YMNAZIO 2TAYPOY 2TPOBOAQY 2XOAIKH XPONIA: 2014-2015
ENANAAHNOTIKEZ AZKHIEIX
MAGHMA: MAOGHMATIKA TA=H: " TYMNAZIOY
MEPOZ A"

X—yY=>5

1) Na Aboete TO ouoTnua: 3y —dy =8

2) Aivovtai Ta ToAutvupa: o (x) = 292 +4y -1, @(x)=5%—-2. Na utrohoyioerTe:

@ po(x)-o(x)= ®) o(x) r(x)=
3) Na Bpeite Ta avamToyuaTa:
2
(o) (x+4) = B) By-7)(3y+7)=
4) 4) Na ypayete ditTAa atrd KaBe TpoTacn 61rou 10xUEl: «OpBO» R «AABOG».
NMPOTAZH 0Op66 /
AdBog

(a) O1 diaywviol Tou péuPou gival ioeg.

(B) Av n TTapaBoAn f(x) = ocxz + By + v, = 0 dev T€PvVEl Tov dEova X, TOTE N dlakpivouod
TnG eival A=0.

(Y) Av duUo euBeieg eival KABETEG TOTE TO YIVOPEVO TWV KAICEWV TOUG Io00UTAI JE —1.

(8) AUo 1000KEAN TPiywVa TTOU £XOUV TIG YWVIES TWV BACEWY TOUG I0€EG, €ival TTAVTOTE ioq.

(€) Av k=2 T1OTE TO POVWVUUA KX7IJ/6 Kal —2\|/6X7 gival avTiBeTa.

5) Na kavete Tnv diaipeon: (2;(2 +;(—10) (x—2)
LAY

6) 210 OITTAAVO OXAUA N OKAAQ TOU TTUPOORECTIKOU OXAUATOG
£xel ukog BIr=25m kai oxnuaricer ywvia B=32° ye Tnv
opor) Tou KTnpiou. Na uttoAoyioete Tnv atmréoTtaon All Tou
TTUPOGRECTIKOU OXNMATOG OTTO TO KTrPIO. 1)
(Aivovtar: nu32°= 0,53, ouv32° = 0,85, £¢32°=0,62).

7) Na avaAUoETE TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG O€ YIVOUEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWV:
2 2 2 2 2
() 5¢" —10x = (B) 16p~ —a” = ) v 10y +25=" () x" —xy—-oy+oy=

8) Na Bpeite: a) TV KAion TnG uBciag TTou Trepva atrd Ta onueia A(2, —3) kai B(-2, 1),
B) TIc cuvTeTayuéveg Tou péoou M Tou euBuypappou TuRparog AB. A

9) X710 MO KATW OXAMa diveTal 1000KEAES Tpiywvo ABIT ue AB=ATl". Av
AE 1 AB, AZ 1 AT ka1 A péoo 1ng BIN, va deigete 611: AE=ZA.

(AEAOMENA—ZHTOYMENA — Na dikaioAoyRoeTe OAEC TIC QmTavTiOEIS
oag) 7

10) Aiverar n egiowon: % (3% —8)=—-5. Na Bpeite: ° A

a) Tn dlakpivouca A Tng egiowong Kal To €idog Twv PICWYV TNG,
B) Tig AUOE€Ig TNG TTI0 TTAVW €&icwonG.

11) Aivetai Tuxaio Tpiywvo ABIT. Av K Tuxaio onueio TG BIM kai A p€oo tng KI', va TTPOEKTEIVETE
TNV AA katda TuRpa AE=AA. Na ammodeigete 611 To TeTpdTTAcupo AMEK eival TapaAAnAdypaupuo.
(CXHMA—AEAOMENA—ZHTOYMENA— Na dikaioAoyoere OAEC TIC QmTavriioEIC aq)
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12) Na KAveTe TIG TTIPAEEIC:

13) Na avTioToixioeTte TV KGBE cuvaptnon TNG A" OTAANG PE TO AVTIOTOIXO TTEDIO OPICHOU
NG B” 0TAANG:

A" ITHAH B~ ITHAH
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14) X710 1Mo KATW oXua divetal opBoywvio Tpiywvo ABI, (A =90°) kai [ =60°.
Av H kai © ta péoa Twv TAeupwv AB kai Al avTtioToixa, va atrodeigeTe OTI:
HO=AI". (Na dikaioAoyRoere OAEC TIC QTavIROEISC 0ag)

15) Zra dirAava oxAuaTa divovral doxeia puAagng Tupiou A kai B.
To doxeio A €xel oxrua KUBou Kal To eURadOV TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEING
gival 864cm?. To doxeio B €xel oxrjHa opBoywviou TTapaAANAETTITTESOU Kal
ol dlaoTdoelg Tou gival 15cm, 10cm kai 11cm.
Molo doxeio xwpei TTepIoadTePO TUPI; (Na dikaioAoynoere Tnv amavinon oag)
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MEPOZ B’
X+10_ x _ 4
-4 y+2 2-y

1) Na Auoete TNV €€iowon:

2) Aivetal 1000keAES Tpiywvo ABIT ue AB=AI kai Z Tuxaio onueio Tng TAeupdg AB. MNpoekTeiveTe
TNV Al Katd TuAPa TA = BZ. To tuApa ZA téuvel Tnv Bl o1o M. MNpoekTeivete Tnv B KaT1d TUAUA BE -
Na atrodeigete oT1: (a) ZE=AM Kkau (L. 7)
(B) To Tpiywvo EZM ecival I000KEAEG. (u. 3)
(2XHMA—AEAOMENA—ZHTOYMENA— Na SikaioAoyRoeTre OAEC TIC QITavTHOEIC 0ac)

2
3) (a) Na kaverte Tlgnpdﬁag:( - ]3 X3+X -
13 1=3) -9

(B) Na armrodeigete 6T (2)(—1)2 —4(1+y)(x-1)-5= 232 -2x(x+2)

4) KuAivdpik6 Boxeio pe SIGUETPO 8cm Kal EPRAdOV KUPTAS emipdveiag 240 cm?, ival
YEMATO PE Kpaoi. Me To Kpaoi autd Ba yENIOOUNE TTOTAPIO OE OXMA KWVOU TTOU
éxouv egBadov Baong 36T cm? kal ePPAdOV KUPTAC eMPAvEIAS 60T cm?. ooy
Na Bpeite Téoa TTOTAPIO OO YEPITOUV. \v/
(Or1 aravrnoeis oag ummopouv va d06oUv Kal cuvapTAoEl TOU TT). i

5) 10 ™Mo KATW OXAKa divetal To TeTpdmAeupo ABMA pe A(-1,4), B(—-2,1) kai I'(-5,0).
O1 e€lowoeig Twyv euBeiwv AA: —y +3y =13 kai Al': w =3y +15.

Na atrodeigete 011 TO TETPATTAEUPO ABIA €ival poupog.
(Na dikaioAoynoere OAec TIC aravinoeis oag)

r (_550)



6) Ztnv diAavr ypagiki TapdaTtaon divetar n mapaBoAr: f(x)= oax’+By+y.

(a) Na KukAwoeTe TNV 0pBR atravrnon:

i) H mo mavw tapaBoAn éxer: 1) eAdxioTn TiuA, 2) MEYIOTN TIPA.

ii) To €ido¢ Twv pIfWV TNG MO TTAvw TTapaBoiig:
1) dUo pileg TTPAYHUATIKES Kal iO€EG,
2) Ogv £xel piCeg OTOUG TTPAYHATIKOUG apiBuoug, a L
3) dU0 pifec TTPAYMATIKEG KAl AVIOEG.

.........................

il «)0, 2) (0, 3)a=0.

........................

iv)1) A)O, 2) A(O, 3) A=0.
(B) 1) Na cupTTANPWOETE TA TTIO KATW KEVA:

f(2)=..., f(-D)=..., f(4)=..., f(0)=...
i) Na Beite TIG TINEG TOU X 6TV (1) = =5 .ooiiiiioiiieie e,

iii) Na Bpeite 1Ig Aloe€Ig TNG e€icwang a;(z +Lr+y=0.

ii) TNV €€iocwaon Tou Agova CUPPETPIOG TNG TTAPAPBOAAG: ..eevviviinieeene,

(®) Na Bpeite To TTEdio opiopoU Kail TO TTEdIO TIHWV TNG Mo TTAvw cuvaptnong f.

() Av o TUTTOG TNG £€icwoNG TNG TTI0 TTAVW TTAPABOANG gival f(;() = —;(2 +2y+3,

va Bpeite T0 K 6TAV TO ONEio A(K, 4K+4) QAVAKEl OTNV TTAPABOAN.



